



# **TØLLØSE BADMINTONCLUB**

---

## **Referat af Bestyrelsesmøde**

**d. 10-08-16**

kl. 19.00

Hos Jørgen Kvarmløsevej 26

### *Dagsorden*

1. Til stede  
Jørgen og 2 x Kirsten
2. Timefordeling  
KLA orienterede om en snak hun havde haft med formanden for gymnastikforeningen vedr. torsdagstimerne. Der var enighed om, at det er for sent i år at lave om på timerne. Mht. ombytning af timer, vender hun tilbage efter sit eget bestyrelsesmøde, som ligger samme dag.
3. Nyt fra formanden  
Formanden forespurgte, om de øvrige medlemmer fik mails fra DGI. Hertil svarede de begge, at de får nyhedsbreve og breve til stævnehjælpere.
4. Nyt fra kassereren  
Der bliver sendt opkrævning ud i uge 34.  
KLA skal huske at tage fat i frivillig fredag den sidste fredag i september og snakke med Fællesskab Tølløse.
5. Ungdom (træner)  
DGI Midt- og Vestsjælland leder efter praktikpladser til unge trænere. Foreningen skal ha en eller to unge med til træning med den sædvanlige træner. Ideen er, at de unge får trænererfaring. Christian kontaktes af KAA. Vi afventer at høre fra Julie.  
  
Vedr. Skolebadminton: Jørgen tar' mandag den 7. november, og KLA tar' mandag den 14. november begge dage 10.45 – 14.15. Endvidere er der planlagt en børn/forældredag weekenden den 19-20 november et par timer – enten lørdag eller søndag. KLA laver en invitation til børnene med opfordring til at komme med far og mor til weekend-træningen. (mail fra Matthias 27/6-16). Vi får besøg af Kasper eller Matthias til næste bestyrelsesmøde.
6. Motionister  
Vi skal i løbet af året få aftalt, hvad vi gør i forhold til, hvis vi mister timen torsdag 19-20.

7. EVT.

Næste møde.

Tirsdag den 13. september i hallen med Kasper eller Matthias. KLA bestiller hos Gorm.